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13 februari 2014  
 
 
VERKORT ADVIES (AA14.008) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 7 
februari 2014 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de 
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de 
voorzitter van de Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y]. 
 
1. Het verzoek 

 
Op [twee dagen in] maart 2014 wordt te Praag (Tsjechië) een bijeenkomst voor [artsen A] 
gehouden  onder de titel “[Z]” . De bijeenkomst neemt een aanvang op [de eerste dag] om 
8.30 uur en wordt de volgende dag om 17.00 uur afgesloten. De opzet van de bijeenkomst is 
gelijk aan die van eerdere bijeenkomsten. In deze kan worden verwezen naar de adviezen 
A10.130 van 24 januari 2011, A11.117 van 12 december 2011 en naar het verkorte advies 
A12.123 van 21 december 2012. 
Verzoekster verneemt graag of aan de eisen van de Gedragscode Geneesmiddelenreclame 
wordt voldaan. 
 
2. De beoordeling 
 
In de al genoemde eerdere adviezen is telkens positief geadviseerd over vergelijkbare 
bijeenkomsten waarvoor verzoekster een advies vroeg. De Codecommissie ziet geen 
redenen om daar thans anders over te oordelen. Daarbij moet alleen wel worden 
aangetekend dat dit advies voorwaardelijk moet zijn, omdat weliswaar accreditatie is 
aangevraagd maar nog niet verleend. Van verzoekster wordt verwacht dat zij zodra de 
gevraagde accreditatie verleend is, bewijs daarvan aan de Codecommissie toe stuurt. Mocht 
geen accreditatie worden toegekend, dan zal opnieuw een advies moeten worden 
aangevraagd. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 13 februari 2014 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


